
Cárdigan Seúl



Размеры:

Итоговые измерения:

Рекомендуемые спицы:

Круговые спицы № 6 мм для тела и рукавов или 
размер, соответствующий плотности вязания, и 
круговые спицы № 5 мм или на 1 мм меньше для 
воротника и планок для пуговиц.

Плотность:
15 п. x 22 ряда = 10 x 10 см  лицевой гладью на спицах 
6 мм (или другого размера, необходимого для 
получения плотности).
Рекомендуется вязать образец размером больше 10 
см, чтобы у вас было достаточно полотна для 
подсчета петель.
Примечание: Очень важно вязать в заданной 
плотности, чтобы изделие было пропорциональным и 
соответствовало заданным размерам.

Пряжа:
Oveja Lesa 100% альпака (чилийский бренд), 100 
г/150 м.
Цвет: gris perla (жемчужно-серый).
(680) 750 (800) 830 (850) 900 (950) г.
Для более длинного кардигана или более длинных 
рукавов вам понадобится больше пряжи.

Дополнительные материалы:

Игла для штопки
5-6 пуговиц (рекомендуется 21 мм) 
Маркеры петель (для рукавов) 
Запасные спицы для вязания 
складки рукава
Крючок 5 мм (для закрытия 
воротника)

Ссылки
Набор петель:

https://youtube.com/shorts/frMDOZnoB-U

Немецкие укороченные ряды:

https://www.instagram.com/reel/Cfy2270OgFd/

Трапеция спинки:

https://youtu.be/VREhzf76mKs

Подъем петель плеча от короткого отрезка нити 

https://www.instagram.com/reel/CkdeD4Br631/

прибавки П1П и П1Л

https://www.instagram.com/reel/CfJ2-bsL3q6/

Обратный набор петель
https://youtube.com/shorts/1wsWG5wf_FQ?feature=share

Итальянское закрытие петель

https://www.instagram.com/reel/CtHU8hXPzZz/

Убавки 2вмЛП и 2вмИ:

https://www.instagram.com/reel/Cm623w8KMWN/

Петли для пуговиц, обшитые вручную

https://www.youtube.com/shorts/9TUXu-p10nY

Матрасный шов (для пришивания карманов):

https://youtu.be/SpT78yuJM_E

https://www.youtube.com/shorts/VB6PfvKQfwk

Складка рукава:

https://youtu.be/_Wsv18RWyjw

Планка для пуговиц:

https://www.youtube.com/watch?v=m1Jc5ab4RZo

Закрытие воротника:

https://youtube.com/shorts/G5d6NvMG4ds?feature=share

Вяжем петлю для пуговиц:

https://youtube.com/shorts/JeNkDGcw-xs?feature=share

Сокращения:
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Длина: от внешней стороны плеча, приблизит. 
(41) 42 (43) 44 (45) 46 (47) см.
Окружность груди: (108) 115 (120) 124 (131.5) 
141 (152) см
Длина рукава от низа проймы: (41) 42 (43) 44 
(45) 46 (47) см
Глубина проймы: (измеряется от внешней 
стороны плеча до низа) прибл. (19) 20 (21.5) 22 
(22.25) 23.25 (23.5) см
Смотрите стр. 11.

(XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL)
Обхват груди, чтобы соответствовать 
размерам (82) 89 (94) 98 (106) 116 (126) см

Кардиган Seúl сконструирован со свободой 
облегания в области груди около 26 см. Если 
ваш обхват груди находится между 
размерами, я советую выбрать меньший 
размер.

И: изнан.
Л: лицевая
П1П: Прибавка с накл. вправо.Ввести лев. спицу сзади наперед 
под протяжку между петлями и провязать ее лиц за перед. ст. 
П1Л: Прибавка с накл. влево.Ввести левую спицу спереди 
назад под протяжку между петлями и провязать ее лицевой за 
заднюю стенку.
Лскр: скрещенная лицевая петля
Искр: скрещенная изнаночная петля
2вмИ: убавка, 2 вместе изнаночной петлей
2вмЛП: убавка, 2 вместе лицевой п. с наклоном вправо
СнП: снятая петля, снять 1 петлю нить за работой
нак.: накид
3вмЛ: убавка, 3 вместе лицевой п.
ЛС: лицевая сторона
ИС: изнаночная сторона
Р: ряд
Лиц. гл.: лицевая гладь



Спинка:
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Плечи спинки вяжутся немецкими укороченными рядами, создающими легкую драпировку. Каждый раз, когда 
говорится «повернуть», вам следует повернуть изделие и вязать в технике укороченных рядов. (Если вы не 
знаете, как вязать укороченные ряды, см. ссылку на видео на странице 1)

Важно: точка поворота немецких укороченных рядов будет отображаться как V или двойная петля; эта петля 
провязывается как одна петля, а не как 2 петли.
· Спицами 6 мм наберите (79) 84 (87) 91 (97) 103 (112) п. методом набора "длинный хвост" (см. видео на стр. 1) 
и отрежьте нить.
Снимите первые (28) 30 (31) 33 (35) 37 (41) п., не провязывая, с левой спицы на правую.
Изнан. сторона: Присоедините новый клубок пряжи, (23) 24 (25) 25 (27) 29 (30) Изн.; на левой спице осталось 
(28) 30 (31) 33 (35) 37 (41) п. Поверните.
ряд ЛС: Лицевыми до последних (26) 28 (29) 31 (33) 35 (39) п., повернуть.
ряд ИС: Изнаночными до последних (26) 28 (29) 31 (33) 35 (39) п., повернуть.

Продолжайте вязать немецкими укороченными рядами, чтобы сформировать плечи спинки следующим 
образом:
Ряд 1, ЛС: вяжите лицевыми петлями до 2 п. после поворотной (двойной) петли предыдущего ряда (т. е. 
провяжите поворотную петлю, затем провяжите еще 2 п.) и поверните вязание.
Ряд 2, ИС: вяжите изнаночными до 2 п. после поворотной петли предыдущего ряда (провяжите поворотную 
петлю и затем еще 2 изн.) и поверните
Повторите ряды 1 и 2 еще (11) 12 (12) 13 (14) 15 (17) раз. На последнем повороте на спице остается (2) 2 (3) 3 
(3) 3 (3) п.
Выполняя укороченные ряды, мы сформировали трапецию размером примерно (12) 13 (13) 14 (15) 16 (17,5) см 
от наборного края.

Кардиган Seúl рассчитан на размер oversize, с припуском на свободу облегания около 26 см в области груди. 
Готовые размеры изделия приведены на предыдущей странице. Я рекомендую найти изделие, которое вам 
нравится по размеру, и измерить его от проймы до проймы. На основе этого измерения выберите размер, 
который
подойдет вам лучше всего или наиболее близок к тому, что вы ищете.
Плечи формируются укороченными рядами для создания скосов. Тело вяжется поворот. рядами, рукава вяжутся 
по кругу.

Горловина
ПлечоПлечо

Указанные размеры спиц расчитаны на нужную плотность вязания; если для достижения нужной плотности 
вязания вам пришлось изменить размер спиц, используйте этот размер, а не тот, который указан в схеме.

·



Спицами 5 мм на лицевой стороне, используя технику подъема с коротким хвостиком, поднимите и провяжите (28) 
30 (31) 33 (35) 37 (41) п. вдоль правого плеча справа налево. Переместите спицу влево, пока п. не окажутся на 
противоположном конце, готовые к вязанию лицевого ряда. (См. ссылку на стр. 1).

Правая полочка

Горловина Правое плечо
поднимать петли справа налевоПлечо

Левая полочка

Спицами 5 мм по лицевой стороне поднять и провязать (28) 30 (31) 33 (35) 37 (41) п. вдоль левого плеча справа 

налево.

Ряд 1, ЛС: вяжите лицевыми петлями до конца ряда (спицы 5 мм).

Ряд 2, ИС: вяжите изнаночными до конца ряда (спицы 6 мм).

Повторите ряды 1 и 2 еще (3) 3 (3) 4 (4) 3 (4) раза. (всего (8) 8 (8) 10 (10) 8 (10) рядов).
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Горловина
ПлечоПлечо Измерьте здесь

Ряды считаются от конца 
укороченных рядов: (28) 30 (32) 32 
(34) 34 (32) ряда.

ряд ЛС: Лиц. до конца (включая поворотную петлю предыдущего ряда, которая провязывается лицевой).

ряд ИС: изн. п. до конца (включая поворотную петлю, которая не была провязана в последнем ряду и 
провязывается изнаночной).
Следующий ряд — лицевой ряд.
Продолжайте вязать лиц. гладью (лицевые на ЛС, изнаночные на ИС), пока длина детали не составит (25) 26,5 (28) 
29 (30) 31,25 (32,25) см от наборного края центра трапеции или (28) 30 (32) 32 (34) 34 (32) ряда, считая от конца 
укороченных рядов.
Отрежьте нить. Оставьте петли на запасной спице или леске.

Ряд 1, ЛС: вяжите лицевыми петлями до конца ряда (спицы 5 мм).
Ряд 2, ИС: вяжите изнаночными до конца ряда (спицы 6 мм).
Повторите ряды 1 и 2 еще (3) 3 (3) 4 (4) 3 (4) раза. (всего (8) 8 (8) 10 (10) 8 (10) рядов).

Теперь вы будете выполнять прибавки, чтобы сформировать вырез горловины. Вы будете использовать прибавки П1Л и 
П1П; если вы с ними не знакомы, посмотрите полезные ссылки (страница 1).
Ряд 1, ЛС: вяжите лицевыми петлями до последних 3 п.., П1Л, 3Л.
Ряд 2, ИС: вяжите изнаночными до конца ряда
Повторить ряды 1 и 2 еще (7) 7 (8) 8 (8) 9 (9) раз. (всего (16) 16 (18) 18 (18) 20 (20) рядов).
Вы прибавили в общей сложности (8) 8 (9) 9 (9) 10 (10) п. и имеете теперь (36) 38 (40) 42 (44) 47 (51) п. на спицах, (24) 24 
(26) 28 (28) 28 (30) рядов провязано.

Лицевая сторона: лиц. п. до конца ряда, и затем набрать (3) 3 (3) 3 (4) 4 (4) п., используя обратный набор петель.
(39) 41 (43) 45 (48) 51 (55) п. на спицах. Продолжайте вязать лицевой гладью, пока длина правой полочки не составит 
(25,5) 26,5 (28) 29 (30) 31 (32) см или (55) 57 (61) 63 (65) 67 (69) рядов от плечевого соединения, закончив рядом с 
лицевой стороны.
Отрежьте нить и оставьте петли на запасной спице или леске.

1
·.................
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Соединение полочек и спинки 

С изнаночной стороны соедините две полочки и спинку следующим образом:

Провязать изнаночными п. по левой полочке, набрать (1) 2 (2) 1 (1) 2 (2) п., изнаночными п. по спинке, 

набрать (1) 2 (2) 1 (1) 2 (2) п., изнаночными п. по правой полочке. На этом этапе полочки и спинка 

соединены.

(159) 170 (177) 183 (195) 209 (226) п. на спицах.

Тело

Продолжайте вязать лицевой гладью, пока высота тела не составит примерно (17) 18 (19) 20 (21) 22 (23) см или (38) 
40 (42) 44 (46) 48 (50) рядов от низа проймы.
Закончите в изнаночном ряду.
Если вы предпочитаете более длинный кардиган, то сейчас самое время примерить его и определить идеальную 
длину. Помните, что нужно связать еще 9 см резинки.

Резинка тела 1x1 

Спицами 6 мм вяжите следующим образом:
(Только для р-ров S и 3XL, в первом ряду убавьте 1 п. по центру спинки, провязав либо 2вмИ, либо 2вмЛ скр., в 
зависимости от того, является ли следующая петля в вашем узоре резинки лицевой или изнаночной, чтобы у 
вас было нечетное количество п.)
Ряд 1, ЛС: 1 Л, *1И, 1 Л скр* до последних 2 п., 1 И, 1 Л. 

Ряд 2, ИС: 1 И, *1 Л, 1 И скр* до последних 2 п., 1 Л, 1 И.

Повторять ряды 1 и 2, пока длина резинки не достигнет 9 см или 20 рядов. Закрыть все петли, используя итальянское 
закрытие петель (см. ссылку на стр. 1).

На данный момент ваш проект выглядит 
так

Набрать петли сбоку
Набрать петли сбоку

Теперь вы будете выполнять прибавки, чтобы сформировать вырез горловины.

Ряд 1, ЛС: 3Л, П1П, лицевыми петлями до конца ряда
Ряд 2, ИС: вяжите изнаночными до конца ряда

Повторить ряды 1 и 2 еще (7) 7 (8) 8 (8) 9 (9) раз. (всего(16) 16 (18) 18 (18) 20 (20) рядов).
Вы прибавили в общей сложности (8) 8 (9) 9 (9) 10 (10) п. и на спицах стало (36) 38 (40) 42 (44) 47 (51) п., 
провязано (24) 24 (26) 28 (28) 28 (30) рядов.

Лицевая сторона, набрать (3) 3 (3) 3 (4) 4 (4) п., лицевыми до конца ряда.
(39) 41 (43) 45 (48) 51 (55) п. на спицах.

Продолжайте вязать лицевой гладью, пока длина правой полочки не составит (25,5) 26,5 (28) 29 (30) 31 (32) 
см или (55) 57 (61) 63 (65) 67 (69) рядов от плечевого соединения, закончив рядом ЛС.

S

·

·
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Складка рукава

Разделите петли рукава следующим образом: от начала кругового ряда отсчитайте (25) 26 (27) 28 (29) 29 (29) п. и 
поместите маркер. Это середина рукава. (См. видео о складках на стр. 1)
От начала кругового ряда вяжите лицевой гладью до 9 п. перед маркером середины рукава.
Первая сторона складки: (вяжется на 9 п., после завершения остается 3 п.)
Снимите 3 п. на первую запасную спицу, снимите следующие 3 п. на вторую запасную спицу, поверните эту спицу по 
часовой стрелке на 180 градусов. У вас 3 спицы: основная спица сзади, спица, которую вы повернули посередине, и 
первая запасная спица спереди. Провяжите первые петли с каждой спицы вместе (3вмЛ); повторите еще дважды. 
Теперь вы связали первую сторону складки и у вас осталось 3 п.

Первая складка

Повернуть на 180º 
по часовой стрелке

Первая складка

Провяжите первые 
петли на каждой 

спице вместе (3вмЛ)

Маркер

Вторая сторона складки:
Снимите маркер, затем снимите первые 3 п. на первую запасную спицу. Снимите след. 3 п. на вторую запасную 
спицу и поверните спицу против часовой стрелки на 180 градусов. Основная спица теперь спереди, спица, которую 
вы повернули, посередине, а первая запасная спица сзади.
Провяжите первые п. с каждой спицы вместе (3вмЛ); повторите еще дважды. Теперь в этой складке 3 п.
Вы убавили всего 12 п. на рукаве.
Провяжите еще 1 ряд лиц. гладью.
Поменяйте спицы на 5 мм и провяжите еще 1 ряд лицевой гладью.

Спицами 5 мм поднимите (60) 62 (64) 66 (68) 70 (70) п., начиная от центра нижней части проймы, поднимая 
примерно по 2 п. на каждые 3 ряда, чтобы обеспечить равномерное распределение. Перейдите на спицы 6 мм. 
Поместите маркер в начале кругового ряда.
Вяжите рукав лицевой гладью, пока он не достигнет примерно (29) 30 (31) 32 (33) 34 (35) см по низу. В то же время 
делайте убавки рукава.
Вы будете выполнять круговой ряд с убавками каждые 12 круговых рядов, убавляя по 2 п. каждый раз, всего (5) 5 (5) 
5 (5) 6 (6) раз следующим образом:
Убавка кругового ряда: 2вмЛП, лиц. п. до последних 2вмЛ за заднюю стенку (убавлено 2 п.). У вас (50) 52 (54) 56 (58) 
58 (58) п.
После того, как вы выполните все убавления и провяжете рукав до указанной длины, перейдите к следующему 
разделу: складка рукава.

Рукава: оба вязать одинаково.

........·



Ряд 1: *1Лскр, 1И* повторить от * до * до конца ряда.

Повторять ряд 1, пока длина резинки не достигнет 11 см (24 ряда); закрыть все петли итальянским закрытием.

Резинка рукава1x1: спицы 5мм 

Планки
Левая планка для пуговиц
Чтобы набрать петли, вам понадобится вторая круговая спица того же размера или меньшего, так как вы будете 
использовать ее трос для удержания набора петель.
Спицами 5 мм наберите петли от выреза горловины вниз к резинке на ЛС следующим образом:
Набирайте 4 петли на каждые 5 рядов, как показано на изображениях ниже. Закончив, убедитесь, что у вас 
нечетное количество петель и одинаковое количество петель на основной и запасной спице, которая находится 
сзади.
(См. видео на стр. 1)

Поднимите первую 
петлю и оберните 

пряжу вокруг запасной 
спицы спереди назад.

Поднимите еще одну 
петлю

Снова оберните нить 
вокруг запасной 
спицы. Продолжайте 
набирать петли таким 
образом...

пока вы не поднимете п. по 
всей планке. Подняв 
последнюю п., оберните пряжу 
вокруг спицы в последний раз, 
чтобы у вас было одинаковое 
количество п. на передней и 
задней спицах.

6

Запас. спица

Основн. спица

Вторая складка

Поворот на 180º 
против часовой стрелки

Провяжите первые 
петли с каждой спицы 

вместе.

Окончательный вид складки

Вторая складка

Маркер
Маркер

...

↑
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Той же рабочей нитью провяжите петли на запасной спице (находящейся с изнаночной стороны кардигана) лицевой 
гладью.
Ряд 1: лиц. п. до конца ряда (изображение 4).
Ряд 2: изн. п. до конца ряда.
Ряд 3, ИС: соедините петли с запасной спицы с петлями с основной спицы, провязывая первые петли с каждой спицы 
вместе изнаночной (2вмИ), пока не будет провязан весь ряд. (Изображение 5)
Теперь у вас все  петли планки находятся на одной рабочей спице.
Скрещенная резинка 1x1:

Ряд 1, ЛС: 1 Л, *1 И, 1 Л скр* до последних 2 п., 1 И, 1 Л. 

Ряд 2, ИС: 1 И, *1 Л, 1 И скр* до последних 2 п., 1 Л, 1 И.

Повторите ряды 1 и 2 еще дважды.
Повторите ряд 1; всего провязано 7 рядов или примерно 3 см. Закройте все 
петли, используя итальянское закрытие петель.

Петли для пуговиц будут находится на правой планке, и у вас есть 2 варианта: связать петли (вариант 1) или сделать 
их вручную (вариант 2) при завершении.

Вариант 1: Если вы уже выбрали пуговицы, поместите их на левую планку для пуговиц, которая уже связана. 
Количество пуговиц будет зависеть от длины вашего изделия и ваших личных предпочтений. Рекомендуемое 
расстояние между пуговицами составляет 9-9,5 см. Имейте в виду, что первая пуговица будет на воротнике, который 
еще не связан и имеет ширину приблизительно 4,5 см, а пуговица будет расположена посередине высоты воротника. 
Используйте маркеры для фиксации петель, чтобы отметить расположение каждой пуговицы.

Примечание: Убедитесь, что пуговицы находятся на изнаночной петле на лицевой стороне изделия.
После того, как пуговицы будут размещены, вы теперь можете определить, где должна быть связана каждая петля на 
противоположной планке.

Вариант 2: Сделайте петли вручную в конце, используя технику, показанную в видео и объяснении на странице 8.

Правая планка

Провяжите петли на основной спице лицевой гладью, начиная с резинки, рабочей нитью. (См. видео на 

стр. 1) 

Ряд 1, ИС: изн. п. до конца (изображения 1 и 2).

Ряд 2, ЛС: лиц. п. до конца (изображение 3).

1 2 3 4 5

Сдвиньте запасную спицу, которую
вы не используете, чтобы петли
оказались на тросе, и было
легче работать 

Соединить петли, 
используя 2вмИ

Это спица
с ЛС работы

Запасная спица 
на ИС работы.

-

....

*
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Вот так выглядит 
петля-люверс, 
образованная накидом

В этом примере все петли 
для пуговиц выполняются 
на изнаночной п. (с ЛС).

Петли для пуговиц, обшитые вручную:

Петли для пуговиц обрабатываются вручную с помощью подходящей нити. Отметьте петли на правой планке для 
пуговиц; как только вы определили место, вставьте в него пару острых ножниц, не обрезая пряжу, и откройте 
ножницы, чтобы расширить отверстие. Вы также можете использовать палец, чтобы расширить отверстие или 
продеть пуговицу. С помощью швейной нити и иглы прошейте вокруг отверстия фестончатым или обметочным швом; 
вы можете использовать подходящие нити или одну нить от пряжи, используемой в вашем кардигане (см. видео на 
странице 1).

Фестончатый шов

Поднимите петли с ЛС изделия так же, как вы делали это для противоположной стороны, но начните с резинки и двигайтесь к 

вырезу горловины (убедитесь, что у вас такое же нечетное количество петель, как и на противоположной стороне). Начните вязать 

петли на основной спице лицевой гладью, начиная с выреза горловины той же рабочей нитью (та же техника, что и для 

противоположной планки для пуговиц).

Ряд 1, ИС: И до конца.

Ряд 2, ЛС: Л до конца.

Той же рабочей нитью провяжите петли на запасной спице (с изнаночной стороны изделия) лицевой гладью.

Ряд 1, ИС: лиц. до конца. 
Ряд 2, ЛС: изн. до конца.

Ряд 3, ИС: соедините петли с запасной спицы с петлями с основной спицы, провязывая первые петли с каждой 
спицы вместе изнаночной (2вмИ), пока не будет провязан весь ряд. 
Теперь у вас все  петли планки находятся на одной рабочей спице.
Скрещенная резинка 1x1:

Ряд 1, ЛС: 1 Л, *1 И, 1 Л скр* до последних 2 п., 1 И, 1 Л. 

Ряд 2, ИС: 1 И, *1 Л, 1 И скр* до последних 2 п., 1 Л, 1 И.

Повторите ряды 1 и 2 еще дважды (помните, что если вы вяжете петли, то вам следует сделать это в 4 ряду, следуя 
инструкциям ниже). Повторите 1 ряд. Всего связано 7 рядов или 3 см. Закройте все петли итальянским закрытием.

Вяжите петли для пуговиц:
Если вы собираетесь вязать петли, вы будете следовать инструкциям выше, размещая их напротив точек, которые вы 
уже отметили на противоположной планке для пуговиц.
Продолжайте вязать резинкой; когда вы дойдете до отмеченной лицевой петли (изнаночная петля на ЛС), провяжите 
следующим образом: накид, 2вмИ за заднюю стенку и продолжайте по установленному узору резинки. (См. видео на 
стр. 1)
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Вставьте крючок в 
петлю на спице и 

снимите ее на крючок.

Введите крючок в 
изнаночную петлю 
тела и подхватите 

нить.

Протяните нить 
через все петли 
на крючке.

На крючке остается одна п. 
Повторяйте с шага 1, пока все п. 
не будут закрыты. Для 
последней п. обрежьте нить и 
протяните ее через петлю.

1 2 3 4

Очень важно поднять петлю с тела, соответствующую той же петле, что и на спице, с которой вы собираетесь ее 
соединить, чтобы воротник не перекашивался вбок, а стоял прямо. (См. видео на стр. 1)
Не закрывайте петли слишком туго.
С помощью швейной иглы сшейте боковые края воротника, которые остаются открытыми с каждой стороны 
горловины переда. Сделайте петлю для пуговицы в воротнике вручную, следуя инструкциям на предыдущей 
странице.

Спицами 5 мм поднимите петли, используя ту же технику, что и для планок. Поднимайте по 1 п. из каждого 
ряда. Убедитесь, что у вас нечетное количество п.
У вас должно быть такое же количество п. на основной или передней спице, как и на задней спице. Начните 
вязать петли на основной спице с лицевой стороны полотна лицевой гладью.

Ряд 1, ИС: И до конца. 
Ряд 2, ЛС: Л до конца.
Рабочей нитью вяжите петели лицевой гладью на запасной спице на изнаночной стороне полотна (так же, как вы 
делали для планок для пуговиц).

Ряд 1: лиц. п. до конца.
Ряд 2: изн. п. до конца.
Ряд 3, ИС: соедините петли с запасной спицы с петлями с основной спицы, провязывая первые петли с каждой 
спицы вместе изнаночной (2вмИ), пока не будет провязан весь ряд.

Теперь у вас все  петли воротника находятся на одной рабочей спице.

Ряд 1, ЛС: Снять 1 п. как изн. с нитью за работой, *1И, 1 Лскр*; повторить от * до * до последних 2 п., 1И, 1Л.
Ряд 2, ИС: Снять 1 п. как изн. с нитью за работой, *1Л, 1 Искр*; повторить от * до * до последних 2 п., 1Л, 1И.

Повторить ряды 1 и 2 еще 10 раз, закончив рядом на ИС.
провязано 20 рядов = примерно 9 см

С лицевой стороны работы: сложите воротник пополам вовнутрь. Соедините петли на спице с телом кардигана по 
линии, образовавшейся при подъеме петель для воротника (см. изображение). Это линия изнаночных петель (с 
изнаночной стороны работы)

*Введите крючок в первую п. на спице, снимите ее на крючок (изображение 1), введите крючок в петлю с тела, 
подхватывая нить (изображение 2) и протяните ее через петли (изображение 3)*; повторяйте от * до *, пока все п. 
не будут соединены. Когда останется 1 п., обрежьте нить.

Воротник
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Завершение

Намочите и заблокируйте до готовых размеров, указанных на странице 1, не растягивая и не деформируя петли. 
Альпака — очень тонкое, нежное волокно. После высыхания используйте паровой утюг, чтобы улучшить вид 
петель вокруг проймы, воротника, резинки и плечевых соединений.

Начните пришивать 
карман с нижнего 

правого угла, оставив 
длинный хвостик нити; 
продолжайте по левой 

стороне. Наконец,
используя длинный 

хвостик, пришейте 

оставшуюся сторону.

Всегда шейте по одному и тому же вертикальному ряду петель, чтобы обеспечить аккуратный, невидимый шов; 
сделайте то же самое для нижней части кармана, шейте по тому же горизонтальному ряду петель (см. видео на стр. 
1).

Матрасный шов

Спицами 6 мм свяжите 2 квадрата следующим образом: наберите (23) 23 (25) 25 (27) 27 (27) п. любым методом

Ряд 1, ИС: изн. п. до конца
Ряд 2: лиц. п. до конца.

Повторяйте ряды 1 и 2, пока не провяжете (20) 20 (22) 22 (24) 24 (24) рядов.

Полускрещенная резинка 1х1:
Изнаночная сторона: 1 И, *1Искр, 1Л*; повторить от * до * до последних 2 п., 1Искр, 1И
Лицевая сторона: 1Л (кромочн.), *1Лскр, 1И*; повторить от * до * до последних 2 п., 1Лскр, 1Л
Повторить ИС и ЛС еще 6 раз.
Закройте все п., используя итальянское закрытие петель.
Расположите карманы примерно в (7) 8 (8) 9 (9) 10 (10) см от планок для пуговиц, на 1 ряд выше начала резинки 
низа. Пришейте их к изделию иглой и той же нитью (матрасным швом).

Карманы

Расположите
карман на 1 
ряд выше
резинки. 

(7) 8 (8) 9
(9) 10 (10) см 
от планки

-

-

~

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.
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A

A Длина изделия от внешнего плеча: (41) 42 (43) 44 (45) 46 (47) см.

B Длина рукава от подмышки: (41) 42 (43) 44 (45) 46 (47) см.

C Окружность груди: (108) 115 (120) 124 (131.5) 141 (152) см.

D Глубина проймы: (19) 20 (21.5) 22 (22.25) 23.25 (23.5) см.

E Высота воротника (все размеры): 4.5 см.

F Ширина планки для пуговиц, только резинка (все размеры): 3 см.

B

CD

E

F

-

-




